

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料  
分類 田徑 來源 民生報 日期 770721 版面 五版

強 生 百米對決誰稱王？

兩將撥狠話 都說比你強

一口氣冒出三人



飛毛腿·捲狂沙

田運奧國美在日八十士易劉手選徑田國美▲  
遠跳子男得贏六七尺公八以，中選決隊表代徑  
(真傳社聯美)。軍冠目項。

【本報綜合外電報導】加拿大短跑名將強生對美國田徑風雲人物劉易士撂下話來，「告訴他，我隨時教。」強生在最近一項訪問中的戰前喊話，是「漢城百公尺對決」的序曲。

劉易士在一九八四年洛城奧運中奪得四面金牌，但在過去六次對陣中卻落在強生的後面。但他十六日在美國奧運田徑選拔賽中，在風的助力下跑出九秒七八的百公尺新紀錄，使漢城奧運的百公尺競賽未上演先轟動。

強生是百公尺九秒八三世界紀錄的保持人。

強生將於八月五日到七日參加渥太華的加拿大奧運田徑選拔賽，但在九月漢城奧運之前，他不會與劉易士碰頭。

自從二月在西德腿筋受傷後，強生就沒有完成過一次競賽。他在五月份於東京時退出比賽。

結果，傷勢比他第一次診斷時嚴重，

醫生下令他必須徹底休養。

全復原」。

雖然強生很久沒有上場比賽，但法蘭西斯並不認為劉易士是一項威脅，能擔

走強生「世界最快飛毛腿」的頭銜。

劉易士也曾在上週美國奧運田徑選拔

賽百公尺的初賽，跑出九秒九六，平了

歷史上第七快的百公尺成績。在羅馬田徑錦標賽中，劉易士曾跑出九秒九三，

打破世界紀錄。劉易士宣稱，他處於最佳狀況，賽跑時能全神貫注，但強生卻有令他分神之事。

除受傷外，贊助廠商的爭端、有關他理財的壞宣傳，以及與教練法蘭西斯溝通出問題，在在都令他煩心。

過去十年擔任強生私人教練的法蘭西斯說，「如今一切風平浪靜，強生狀況良好，我們從練跑中知道，他已準備就緒。」

強生自信飽滿地說：「我認為我可以跑得比九秒八〇快，我的腿百分之百復原。我自己覺得，我在奧運可以跑出九秒七六。」

【本報綜合外電報導】由教練杭斯曼領導，到漢城奧運一展雄風的美國奧運田徑隊，將出現不少名叫劉易士的選手。

目前，卡爾·劉易士參加男子百公尺與跳遠，提姆·劉易士參加二十公里競走，史帝夫·劉易士則參加男子四百公尺。希望奪四面金牌的卡爾·劉易士是兩百公尺決賽最被看好的選手。十九歲，UCLA的新鮮人史帝夫·劉易士在準決賽以四十四秒二刷新世界青年紀錄後，已成為四百公尺炙手可熱的風雲人物。

杭斯曼說：「你可以把他們都稱為劉易士。」